

Читайте самые последние автомобильные новости на сайте www.miasskiy.ru.

Оставляйте свои комментарии, а также размещайте объявление о продаже автомобилей и запасных частей к ним на доске объявлений совершенно **БЕСПЛАТНО**.

Цена свободная

ВТОРНИК, 4 июня 2013 года, № 62 (16970)

www.miasskiy.ru

Строить, но не застраивать

На 50-й сессии Собрания депутатов были приняты резонансные решения по земле



Фото Александра Мизурова/МР

Из 14-ти «земельных» вопросов повестки положительные решения не были приняты только по двум.

Юбилейная депутатская сессия, состоявшаяся в минувшую пятницу, прошла в обстановке бурных дебатов. Почти три часа обсуждались 28 вопросов, внесенных в повестку, более половины которых касались изменения зонирования ряда городских территорий.

Ольга ИСАЕВА

Э то и участок земли в поселке Новотагила, и районы коллективных садов. Поскольку все без исключения предложения по изменению статуса земельных участков ранее обсуждались депутатами на профильных комиссиях и прошли обязательную процедуру публичных слушаний, то по большинству из них были приняты положительные решения, не вызвав споров на депутатской сессии.

В ходе дискуссии депутаты решили создать согласительную комиссию для поиска компромисса

Наиболее дискуссионными, как и следовало ожидать, оказались два вопроса, связанные с изменением зонирования: в микрорайоне К и об утверждении границ и статуса участка земли рядом со спорт-баром «Оле», а именно переводе в зону «под застройку». Оно и неудивительно. Обсуждение этих вопросов среди депутатов идет уже не один год. Активно отстаивают свой взгляд на судьбу этих территорий и жители машгородка, которые не раз уже проводили пикеты и собирали подписи против всякого строительства на данных участках, заявляли категоричное «нет» на публичных слушаниях.

В поддержку застройщика высказались некоторые депутаты, директор партнерства «Союз предпринимателей Миасса» Сергей Звездин, а также глава администрации МГО Виктор Ардабьевский. Звучали реплики о том, что городу необходимо развиваться, что интересы предпринимателя, исправно платившего все это время арендные налоги, были нарушены, что проект никак не отразится на городской экологии.

Глава МГО Игорь ВОЙНОВ:

— То, что депутаты при решении спорных вопросов по зонированию земельных участков прислушались к рекомендациям, принятым на публичных слушаниях, я считаю абсолютно правильным. Ведь они и являются избранными представителями своих земляков. Да, мы стремимся обеспечить благоприятный климат для развития бизнеса, сделать наш округ инвестиционно привлекательным, но не за счет же роста социальной напряженности. Город должен развиваться ради своих жителей, а не вопреки их интересам, которые они выражают на публичных слушаниях. Кстати, не лишним будет напомнить, что из 14 «земельных» вопросов повестки 50-й сессии положительные решения не приняты только по двум. Я бы посоветовал предпринимателям, планирующим строительство, именно на публичных слушаниях договариваться с людьми, убеждать их в том, что задуманные проекты принесут благо всем. Пытаться «продавить» вопрос через Собрание депутатов после того, как жители ясно сказали на публичных слушаниях «нет», я считаю не вполне корректным.

СОБЫТИЯ В ГОРОДЕ...

Будем надеяться

На прошедшем аппаратном совещании в администрации глава МГО Игорь Войнов проинформировал собравшихся, что в минувшую пятницу исполком МОК отклонил скалолазание на включение в программу Олимпиады-2020.

Это, конечно же, осложняет задачу по строительству в Миассе Центра скалолазания, которая приобрела реальные очертания месяц назад, когда область сообщила о возможности софинансирования проекта из бюджетов всех уровней.

Однако, как отметил глава МГО, цель поставлена, необходимая работа ведется, а это дает надежду на то, что скалодрому в Миассе все-таки быть.

...В ОБЛАСТИ

Выбор — за южноуральцами

Народное жюри выбрало финалистов конкурса «Стань знаменитым с метеоритом!»

В финал вышли: экстрим-парк для любителей активного отдыха, фонтан в виде метеорита на реке Миасс, памятник «Разбитое окно», предложение украсить фасады зданий тематической мозаикой с изображением «космического гостя». Замыкает пятерку лидеров идея увековечить болид в коллекционных монетах из драгметаллов.

17 июня начнется итоговое онлайн-голосование на сайте губернатора Челябинской области <http://gubernator74.ru/>, которое и определит победителя конкурса «Стань знаменитым с метеоритом!». Лучший проект, которому предстоит увековечить память о челябинском болиде, будет объявлен 24 июня.

Где лучше?

В регионе пройдет конкурс «Лучшее учреждение отдыха и оздоровления детей Челябинской области». Также лучших по организации отдыха и оздоровления детей выберут среди муниципальных районов и городов. Соответствующие постановления подписал губернатор Михаил Юревич.

Лучший детский лагерь выберут среди всех типов учреждений — загородных стационарных, палаточных и лагерей дневного пребывания.

Кроме того, в области выберут муниципалитет, где наилучшим образом организован летний отдых детей. Конкурс пройдет по трем номинациям: «Лучший городской округ с населением свыше 100 тысяч», «Лучший городской округ с населением менее 100 тысяч» и «Лучший муниципальный район».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 5 июня: (www.gismeteo.ru)



днем +19°, ночью +13°

на 6 июня:



днем +19°, ночью +11°

У нас не курят

С 1 июня 2013 г. в России частично вступил в силу один из наиболее спорных законов



С 1 июня вступила в силу часть ограничений на курение в общественных местах в рамках Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака».

Людмила ИВАНОВА

Так, теперь вне закона курение на территориях и в помещениях образовательных, спортивных, культурных и медицинских учреждений, а также на детских площадках, пляжах и автозаправочных станциях. Непросто придется и любителям путешествий. Затянуться сигаретой можно лишь на расстоянии не менее 15 м от входа в помещения железнодорожных и автовокзалов, аэропортов, морских и речных портов. Курение внутри этих помещений также запрещено. Ограничения косну-

лись и самолетов, водных судов, общественного транспорта городского и пригородного сообщения, в том числе метрополитена. «Антитабачный» закон регламентирует курение граждан дома и на работе. Конечно, курение в собственном доме или в квартире ограничиваться не будет, но свободно «дымить» в лифтах и подъездах многоквартирных домов новый закон запрещает. В таких домах жителям разрешается выделить специальные места для курения на открытом воздухе или же оборудовать в подъездах

изолированные и хорошо вентилируемые комнаты.

Зонами, свободными от табачного дыма, с 1 июня стали и рабочие места, организованные в закрытых помещениях, причем оборудовать «курилки» в офисах закон не разрешает. Одновременно документ не ограничивает курение на улице непосредственно у входа в такие помещения.

Стоит отметить, что пока санкций за курение в неположенном месте законодательством не предусмотрено. Но до конца лета должны быть утверждены поправки в Кодекс РФ об административных правонарушениях (КоАП), согласно которым нарушители могут получить штраф до 1,5 тыс. руб. Продажа сигарет несовершеннолетнему будет караться штрафом для должностных лиц от 8 тыс. до 10 тыс. руб. с конфискацией табачной продукции, для юридических —

от 80 тыс. до 90 тыс. руб. также с конфискацией.

Также новые правила касаются торговли и рекламы табака. С 1 июня нельзя торговать сигаретами на расстоянии менее чем 100 м от образовательных учреждений, а также на территории и в помещениях образовательных, культурных, спортивных и медицинских учреждений, на всех видах общественного транспорта городского и пригородного сообщения, в помещениях органов власти.

КСТАТИ

В своей оценке нововведений наше общество разделилось почти на равные части: 45% россиян поддерживают антитабачный закон, 49% высказываются против, считая его слишком жестким.

Строить, но не застраивать!

◀◀ 1 стр.

В ответ инициативные группы жителей напомнили депутатам, что свое решение они уже озвучивали на публичных слушаниях, поддержав тогда альтернативный проект депутата Константина Башлыкова, предлагающего возвести в микрорайоне не склад, а сквер. Однако народный проект в повестку сессии включен не был. В результате бурной дискуссии депутаты пришли к выводу о необходимости создать на данном этапе согласительную комиссию для поиска компромисса, удовлетворяющего интересам как предпринимателя, так и жителей. А значит, окончательное решение набравшего вопроса снова повисло в воздухе...

Стоит отметить, что предложение о смене зонирования участка в микро-

районе К было вынесено на рассмотрение не только по инициативе предпринимателя, но и главы администрации МГО. Поэтому решение о переносе вопроса до следующей сессии не удовлетворило Виктора Ардабьевского. Он еще раз обратил внимание, что в ходе сегодняшнего обсуждения все доводы, как в пользу развития предпринимательства, так и в пользу жителей, были учтены. «Предприниматель идет на компромисс и отказывается от части участка в пользу жителей и строится в той зоне, где уже построена заправка и гипермаркет «Карусель», — подчеркнул сити-менеджер и выразил надежду, что голосование по этому вопросу все-таки будет проведено. Однако глава МГО Игорь Войнов с возмущением отметил, что это город вправе отдавать или не отдавать участок земли

под те или иные цели, но никак не арендатор.

Еще более оживленное обсуждение касалось участка земли рядом со спортбаром «Оле». И вновь жители отстаивали право, чтобы прилегающий к кафе сквер сохранился, а само кафе модернизировалось без изменения границ и не превращалось в двухэтажный торговый-офисный комплекс с парковкой и доп.полнительными выездами на проспект, как того хочет предприниматель. Поддержал мнение жителей почетный гражданин города Владимир Клейман, напомнив, что эта территория, где в окрестных домах жили Виктор Макеев и первостроитель машгородка Николай Полетаев, имеет культурно-историческую ценность для Миасса. Часть депутатов приводили иные доводы: в городе нет офисных центров класса «А»,

молодежи некуда пойти, ветхий вид спортбара портит лицо машгородка. Несмотря на то, что предложение по изменению зонирования данного участка получило поддержку на профильных депутатских комиссиях, на поименном голосовании в ходе сессии за предложение высказались восемь депутатов (А. Комиссарова, И. Бирюков, М. Томилова, П. Воронин, С. Федоров, А. Котов, И. Родионов и М. Попов). Против голосовали В. Семенов, К. Башлыков и Д. Козлов. И едва ли не впервые в действующем созыве сразу 11 депутатов воздержались от принятия решения. В результате решение об изменении зонирования участка между домами № 5 и № 11 на проспекте Макеева не было принято.

ЗАВТРА — ДЕНЬ ЭКОЛОГА

*Уважаемые экологи!
Поздравляю вас
с профессиональным праздником —
Днем эколога!*

Южный Урал отличается богатейшими уникальными природными ресурсами. Забота о сохранении экосистем, сохранении биологического разнообразия, красивейших природных ландшафтов — важнейшие задачи, стоящие перед экологами.

Вы обеспечиваете контроль над рациональным природопользованием — обязательным условием развития Челябинской области. Ваша благородная деятельность по охране природы на благо нынешнего и будущих поколений жителей региона снискала всеобщее уважение и почет, ведь успеха в этом деле могут добиться только люди, по-настоящему преданные родному краю.

Желаю вам здоровья, счастья и дальнейших профессиональных успехов в вашем благородном деле!
М. ЮРЕВИЧ,
губернатор Челябинской области.

СОБЫТИЯ ГОРОДА

Предварительный диагноз — энцефалит

В Миассе зарегистрировано пятеро заболевших опасными вирусными инфекциями, передающимися клещами.

Один ребенок и двое взрослых попали в инфекционные отделения с диагнозом клещевой энцефалит. Клиническая картина заболевания указывает именно на эту тяжелую инфекцию: у всех пострадавших от укуса клеща высокая температура, озноб, ломота в суставах и т. д. Также среди миасских детей отмечено два случая заболевания боррелиозом, который передается через укус зараженного клеща. В ближайшее время будут готовы результаты лабораторных исследований всех этих кровососущих.

По словам заместителя главного врача управления Роспотребнадзора по Миассу и Карабашу Ивана Гелетюка, за помощью в медицинские учреждения Миасса с укусами клещей обратился уже 571 человек, среди них 130 детей, которые сразу же получили бесплатные инъекции иммуноглобулина. Он также введет 452 взрослых.

Медики напоминают, что при укусе клеща сразу необходимо обратиться либо в поликлинику по месту жительства (в рабочие дни), либо в травмпункт.

В «Локоболе» победили миассцы

Завершился миасский региональный этап Международного футбольного фестиваля «Локобол-2013-РЖД». Победители — футболисты школы № 21 — поедут в Тюмень.

В минувшую субботу на стадионе «Труд» прошли финальные игры с участием победителей предварительных турниров «Локобола» в Миассе, Чебаркуле, Южноуральске. От Миасса играли футболисты «Школы № 21» и хоккеисты команды «Спутник».

В полуфинале команда 21-й школы открыла счет на первых секундах матча с чебаркульцами и уверенно победила со счетом 4:0. В другом полуфинале миасские хоккеисты уступили футболистам из Южноуральска со счетом 2:0. В матче за третье место хоккеисты со счетом 2:0 обыграли Чебаркуль, а в финале игроки 21-й школы, со счетом 5:0, — Южноуральск.

Награды призерам «Локобола» вручили миасские депутаты Константин Башлыков, Сергей Федоров, глава Чебаркуля Андрей Орлов. А напутствовал юных футболистов один из лучших футбольных тренеров Урала и отец лучшего тренера Континентальной хоккейной лиги Валерий Знарок.

Праздник детства

31 мая в преддверии Дня защиты детей по инициативе депутата Собрания МГО Николая Рындина и начальника отдела по управлению Южным территориальным округом Дениса Колоколова для детей было проведено сразу два праздничных мероприятия.

В Городском доме культуры для ребят была организована концертно-развлекательная программа с веселыми песнями и конкурсами и, конечно же, сладкими подарками. Параллельно этому на стадионе «Южный» прошел праздничный турнир по мини-футболу. Участие в игре принимали четыре команды. Победителем стала команда «Лотор-1». По окончании игры юным спортсменам организаторы мероприятия раздали мороженое. Кроме того, праздничную атмосферу создавали игры на установленном батуте, сладкая вата, воздушные шары и задорный детский смех.

✉ ФИЗКУЛЬТ-УРА!

Победу вырвали зубами



Хоккейный клуб «Спутник» (команда 2002-2003 г. р.) ДЮСШ «Старт» принял участие в ежегодном Международном детско-юношеском турнире высшей ААА категории Riga Cup в столице Латвии Риге.

Турнир проходил на четырех катках одновременно. В этом году в нем участвовали хоккеисты 17 команд из России, Латвии, Эстонии, Финляндии, Швеции, Словакии. «Спутник Миасс» приехал впервые, чтобы показать все, чему научились ребята.

Каждый день формировались промежуточные группы, составленные из команд, показывавших одинаковые результаты. Жеребьевка в первый день свела нас в группу с финнами, рижанами и Санкт-Петербургом.

Первая игра с финнами — и первая победа, а после еще две с одинаковым счетом 6:2.

Вечерняя жеребьевка определила новых соперников — Санкт-Петербург, Латвия и Одинцово.

Первая игра — 4:0. От Латвии получили «волшебный пен-

дель» 1:4. А Одинцово мы победили — 4:3!

В воскресенье играли две игры. Противник в полуфинале — шведы. Мы забить соотечественникам Карлсона не смогли, а они смогли столько, сколько захотели. Последняя игра переросла в равную игру равных соперников. Все решал характер. Мальчишки зубами вырвали эту победу. Мы — бронзовые призеры!

По итогам турнира Петр Карпов вошел в «All Stars» как лучший защитник на турнире Riga Cup 2013 U-11».

Юные хоккеисты благодарят ОАО «АЗ «Урал» (директор В. Х. Корман), ООО «Миасский завод КПД» (В. В. Селиверстов), ООО «УралТехноТранс» (И. А. Завьялов) и родителей за помощь в организации поездки на соревнования Riga Cup 2013!

Хоккейный клуб «Спутник Миасс» получил официальное приглашение принять участие в турнире в следующем году. Кто с нами? Все на хоккей!

К. ШАДЧИН.

Полный текст можно прочитать на нашем сайте <http://www.miasskiy.ru>.

Учимся... здоровью

В школе № 42 есть программа «Здоровая школа», цель которой — научить «безопасному плаванию по жизни». Богатым на мероприятия по здоровьесбережению выдался апрель: акция «Чистый двор», военно-спортивная игра «Во славу Отечества-2013», «Зарница — школа выживания», День здоровья.

В игре «Во славу Отечества» ребята преодолевали огневые рубежи, выносили раненых, метали гранаты, передвигались через минное поле. И пусть мы не победили, зато получили массу положительных эмоций.

В соревнованиях «Зарница — школа выживания» название говорит за себя. Умение перебраться через болото, пройти зараженную местность и рукоход, оказать первую помощь пострадавшему и эвакуировать его — вот лишь небольшая часть выполненных заданий. И пусть погода создала дополнительные трудности, но команда



своими действиями доказала: плохой погоды не бывает!

В конце месяца школа приняла участие в учебно-тренировочном занятии по эвакуации при пожаре, которая прошла быстро и организованно. А как весело было на Дне

здоровья! Младшие школьники соревновались в «Веселых стартах», ребята постарше — в турнирах по пионерболу и мини-футболу.

С. ОСОКИНА,
педагог-организатор
школы № 42.

✉ 95 ЛЕТ ПОГРАНВОЙСКАМ

Служат Отечеству!



Фото Александра Мизурова/МР

Разными событиями был наполнен День пограничника. В этот день председатель миасского совета ветеранов-пограничников Игорь Головки с особым почтением вручал медаль в честь 95-летия погранвойск Николаю Михайловичу Брыкову, жителю села Черновское.

Дело в том, что 85-летний Николай Михайлович служил в 1947 году в кавалерии погранвойск Тахта-Базарского погранотряда, граничащего с Афганистаном. А Игорь Головки отдавал свой воинский долг там же, только уже в 1985-87 годах, почти 40 лет спустя. Встреча взволновала их обоих. Каждому было о чем рассказать!
В. МАКСИМОВ.

miass_rab@list.ru

456300, г. Миасс,
ул. 8 Марта, 130

57-26-55

✉ ДОБРОЕ СЛОВО

В группе «Колокольчик» детского сада № 99 воспитатели Н. В. Борисова и Е. В. Земскова весь год знакомили своих воспитанников с птицами. Наши дети узнали о повадках птиц, об особенностях их поведения, местах обитания, мастерили кормушки, на прогулках наблюдали за птицами, рисовали их, выставляя свои рисунки в родительском уголке. А потом воспитатели объявили конкурс для детей и родителей по изготовлению птиц из природного материала. Все активно откликнулись, поделки получились разнообразными и очень интересными. В завершение работы по теме «Птицы» музыкальный руководитель Н. Б. Косарева подготовила праздник, веселый и динамичный, где наши ребята пели, танцевали, читали стихи — и все это в нарядном, ярко украшенном зале! Каждый участник получил приз. Огромное спасибо всем, кто дарит детям знания, умения, творчество!

Родители воспитанников группы «Колокольчик».

Спасибо педагогам и учащимся школы № 11 за поздравления, подарки и просто за уважение и внимание к поколению ветеранов Великой Отечественной войны.

А. СТЕПАНОВ, ветеран войны.

✉ В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ

Освоила Интернет в 80 лет...

Есть у меня подруга Ольга Ивановна Ярославцева, верная, надежная, из тех, кого называют «третье мое плечо». Работала врачом почти до 80 лет, а сейчас, будучи в достаточно уважаемом возрасте, дома не сидит, активно участвует в деятельности совета ветеранов города и своей родной больницы. Сад, трое сыновей, восемь внуков, чтение — ее жизнь кипит событиями. А года три назад она освоила Интернет! Вот тебе и «бабушки-старушки». Такие, как Ольга Ивановна, дадут 100 очков вперед молодым. Недавно ей исполнилось 85 лет. Пусть она живет долго и счастливо!

Г. ДРАНИШНИКОВА.

✉ РЕЗОНАНС

Продолжаем публиковать отклики читателей, приславших свои мнения на сайт miasskiy.ru.

Не виноватые мы?..

Чистота миасских улиц и дворов: мнения и рассуждения («МР» № 60 от 30 мая)

Деловая (30.05)

— Когда-то моя дочка и ее друзья в составе экологического отряда целый месяц убирали берега Тургояка и обочины автотрассы. Так потом эти дети, вернувшись в город, не могли бросить на тротуар фантик от конфет — все искали глазами урну, а не найдя, клали фантик в карман и несли домой. Вот как надо воспитывать, а не правильными словами и увещеваниями...

Прохожая (30.05)

— Есть факты, которые сейчас замалчиваются: 1. УК в целях экономии в несколько раз сократили штат дворников. 2. Городские власти на уборку парков и скверов выделяют сущие копейки, поэтому и убираются они от случая к случаю. 3. Осталось немало бесхозных территорий, которые вообще не убираются. 4. Озеленением города власти практически не занимаются, клумбы можно по пальцам пересчитать.

Поэтому надежда только на добрые инициативы, на жителей, которым когда-нибудь надоест жить в неухоженном городе. Есть же люди, которые взялись высаживать цветы возле своих домов. Поддержите такого человека, выйдите вместе с ним, посадите цветы, деревья — и мир вокруг станет лучше!

Ждем ваших откликов на нашем сайте.

Страницу подготовила

Наталья КОРЧАГИНА



Сердечно поздравляем

ШИШКИНУ Елену Борисовну
с юбилеем!

*Желаем бодрости всегда
И человеческого счастья.
Желаем жить и никогда
Не замечать, что годы мчатся.
Желаем искренне, сердечно
Не знать волнений и помех,
Чтоб вам
сопутствовали вечно
Здоровье, радость и успех!*

Родители, дети, внуки, брат,
племянники, дядя и друзья.



Совет ветеранов спорта
Миасского городского округа

поздравляет
ветеранов спорта

МУХИНА Алексея Абрамовича

с 75-летием!

ПИРОГ Петра Михайловича

с 60-летием!

РАЗУМОВА Александра Яковлевича

с 55-летием!

БОГАТОВА Эдуарда Семеновича
ПОЛЯКОВА Владимира Васильевича
БОРОЗЕНЦЕВА Бориса Николаевича
НЕЧАЕВА Владимира Викторовича
ФАРУКШИНУ Рузу Камилевну
ИЛЬИНОВУ Татьяну Васильевну
ПАШНИНУ Надежду Александровну
ВОЛЬФРАМ Александра Артуровича
САЛМИНА Леонида Егоровича
МУРДАСОВА Дмитрия Евгеньевича
ВИШНЕВСКУЮ Елену Петровну

с днем рождения!

*Сердца пусть ваши старости не знают,
Пусть стороной пройдет любое зло,
Пусть благодарностью глаза сияют,
Которым подарили вы тепло!
Здоровья, счастья и долголетия вам!*



ООО «Социальный комплекс»

предлагает

всем желающим путевки
в загородный детский оздоровительный
лагерь им. Феди Горелова
на 1 смену, заезд с 6 июня 2013 г.



Обращаться
в управление
образования
г. Миасса:

каб. № 401, ул. Ак. Павлова, 32, тел. 8 (3513) 56-06-06.

ОАО «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «ТЕХКОМ»

приглашает на постоянную работу

ШТУКАТУРОВ-МАЛЯРОВ

зарплата и условия работы по договоренности при собеседовании

Обращаться: ул. Ленина, 9, тел. 57-82-29

ДЛЯ УДОБСТВА РЕКЛАМОДАТЕЛЕЙ

В редакции

«Миасского
рабочего»

вы можете подать

объявление в 12 газет!



В проекте участвуют газеты:

- «Миасский рабочий»
- «Вечерний Челябинск»
- «Вечерний Челябинск. Управдом»
- «Южноуральская панорама»
- «Соседи»
- «МК-Урал»
- «Аргументы недели»
- «Копейский рабочий»
- Тематические вкладки «Губерния»
- «Бизнес-курьер»
- «Челябинский караван»
- «Компас образования»

Ждем вас в будни
по адресу: ул. 8 Марта, 130
с 9:00 до 17:00.

Быстро, недорого и удобно! Убедитесь сами.

СООБЩЕНИЕ

о проведении годового общего собрания
акционеров «ОАО
«Тургоряжское рудоуправление»

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

ОАО «Тургоряжское рудоуправление» сообщает вам о проведении годового общего собрания акционеров ОАО «Тургоряжское рудоуправление» в форме собрания (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование без предварительного направления (вручения) бюллетеней для голосования)

со следующей
ПОВЕСТКОЙ ДНЯ:

1. Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках общества за 2012 г.

2. О распределении прибыли (в том числе о выплате дивидендов) и убытков общества по результатам 2012 финансового года.

3. Утверждение аудитора общества на 2013 год

4. Выборы членов совета директоров.

5. Выборы членов ревизионной комиссии.

6. Выборы членов счетной комиссии.

Дата проведения собрания: 28 июня 2013 года.

Время проведения собрания: 13 часов 30 минут.

Начало регистрации лиц, участвующих в собрании:

13 часов 00 минут.

Место проведения собрания: 456305, Челябинская область, г. Миасс, ул. Кирова, 53, ДК «Горняк».

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен на 10 мая 2013 года.

С информацией (материалами), предоставляемой акционером при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, вы можете ознакомиться ежедневно в рабочие дни с 8 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по адресу: г. Миасс, ул. Магистральная, 19, административное здание ОАО «ТРУ», юридический отдел, каб. № 418.

Для регистрации участников годового общего собрания акционеров акционеру необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера — также доверенность на право участия в годовом общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

Телефоны для справок (8-3513) 25-52-27, 25-52-50.

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ.

ОРГАНИЗАЦИЯ

примет на работу

вахтовым методом

ВОДИТЕЛЕЙ

кат. «С» на самосвалы
Volvo и MAN с о/р
на грузовых а/м

Тел. 8-982-48-74-881,
с 9:00 до 18:00.
E-mail: atu-atlant@bk.ru

ПРОДАЮ

■каркасно-насыпной дом в пос. Динамо, за мостом (27 кв. м, печное отопление, очень теплый, жилой, есть погреб, стайки, навесной двор, 7 соток земли, все насаждения, газ по огороду, колодец рядом, частично с мебелью) — 760 тыс. руб., без торга. Тел. 8-950-72-23-712.

■дом в ст. части города, на ул. Удилова, 3, ост. «Городская больница» (вместе с имуществом, 34 кв. м, состо-

яние жилое, печное отопление, огород 7 с., скважина, слив в доме, пристройки, много строительного материала, инструмента, документы готовы) — ориентировочная цена 1 млн. руб. Тел. 8-904-30-77-544.

■недостроенный дом в с. Устиново на ул. Береговой, 6 (документы готовы). Тел. 8-351-32-41-316.

■уч-ки в дачном поселке на берегу живописного озера Тептярьги в 50 км от г. Челябинска. Тел. 8-952-52-20-314.

■прицеп для л/а (грузо-

подъемность 500 кг). Тел. 24-21-89.

■диски к а/м «Волга» (на 15); блок двигателя 402; КПП (4-ступенчатая для а/м «Волга»). Тел. 8-919-31-35-665.

■шкаф плательный двухстворчатый; стеллаж для книг (пр-во г. Шатура, б/у, в отличном состоянии) — 3 тыс. руб., торг. Тел. 8-951-45-43-798.

■дрова березовые (пиленные, колотые); навоз; перегной; ПГС. Предоставляем документы. Доставка а/м «Урал» с/х, ГАЗ-3307, «Га-

зель». Тел. 8-950-72-18-220, 8-968-11-42-248.

■навоз; перегной; землю (6 т). Тел. 8-951-26-06-363, (3516) 84-77-15 (дом.).

КУПЛЮ

■а/м «ВАЗ», «ГАЗ», «Москвич», «УАЗ», «ЗАЗ», иномарки, а также кузова и др. металлолом. Тел. 8-952-51-34-722.

■старые холодильники; стиральные машины; газовые и электроплиты; батареи и другой лом. Приедем

сами. Быстро. Тел. 8-908-57-70-929.

Ветераны и коллектив гимназии № 26 выражают глубокое соболезнование учителю русского языка и литературы Сабитовой Танзиле Габдулахатовне в связи со смертью

папы

РЕКЛАМА
57-23-55



Учредитель —
Администрация
Миасского городского
округа Челябинской
области.
Главный редактор
А. Е. ЗАНЬКО



Тираж сертифицирован
Национальной
тиражной службой

ТЕЛЕФОНЫ:

57-30-70 главный редактор,
зам. главного редактора
бухгалтерия
57-23-55 реклама, объявления, факс
57-26-55 корреспонденты
служба выпуска газеты
отдел доставки
57-10-85 вопросы в «Открытый город»
(автоответчик)

Общественно-политическая газета.
Зарегистрирована в Управлении Федеральной
службы по надзору в сфере связи, информацион-
ных технологий и массовых коммуникаций
по Челябинской области.
Св-во о рег. ПИ № ТУ 74-00492 от 18.11.2010 г.
Адрес редакции: 456300 г. Миасс, ул. 8 Марта, 130.
Почта: miass_rab@list.ru
Сайт: www.miasskiy.ru

Оплачиваются публикации, заказанные
редакцией; рукописи, фотографии
не рецензируются, не возвращаются;
ответственность за содержание рекламных
объявлений несут рекламодатели.
Публикации, обозначенные знаком К,
печатаются на коммерческой основе.
За их содержание редакция
ответственности не несет.

Отпечатано с готовых
оригинал-макетов
в ОАО «Челябинский Дом
печати»
(454080, г. Челябинск,
Свердловский пр-т, 60).
Подписной индекс 54600.
Подписано в печать в 18:00.
По графику — в 18:00.
Тираж 3890 экз.
Заказ 1157.